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Rapport sur l’épreuve écrite d’économie 

 
[1] Les candidats à l’épreuve d’économie devaient traiter le sujet: 

« Faut-il cibler l'inflation? » 

[2] 327 candidats ont passé l’épreuve (sur 370 inscrits).  

[3] La moyenne des notes est de 8,81, l’écart-type de 3,37, la note la plus basse de 0 et la note la plus 

élevée de 17. La distribution des notes est assez stable par rapport au concours précédent.  

 

[4] Les correcteurs ont privilégié les copies structurées et suivant une problématique économique 

argumentée sur le plan théorique. L’évolution positive notée les années précédentes sur le fond 

théorique mobilisé se confirme.  

[5] Toutefois, trop de candidats ont développé longuement, voire exclusivement, des aspects qui ne 

traitent pas strictement du sujet.  

[6] Ainsi, beaucoup de candidats ont traité de l’inflation en général sans répondre réellement à la question 

posée. De nombreuses copies ont ainsi décrit en détail les coûts et bénéfices de l’inflation sans établir 

de lien clair avec le sujet. D’autres ont développé les politiques monétaires sans discernement.  

[7] Le « ciblage » de l’inflation fait référence de manière précise à la conduite de la politique monétaire 

reposant sur des objectifs de taux d’inflation et de règles concernant les taux d’intérêt. 

[8] Quelques ingrédients essentiels pour une bonne copie sur ce sujet : les instruments de la politique 

monétaire, réflexions sur un taux d’inflation optimal, quels objectifs pour la politique 

monétaire (cible de croissance de la masse monétaire ou cible d’inflation), cible d’inflation de 

court ou de moyen terme, objectif explicite (BCE) ou implicite (FED), règle de Taylor, etc.  

 


